
Обласний чемпіонат “3-тій етап Кубка Закарпатської області” 
 
1.Місце проведення. 
Ужгород, більярдний клуб “Buffalo Ungvar” вул. Тельмана 2Г 
2. Регламент турніру. 
Кубок Закарпаття 2017 (надалі - Турнір) проводиться з динамічної піраміди за діючими 
правилами Міжнародної конфедерації піраміди. 
День відкриття змагань – 7 жовтня. 
Реєстрація в БК “Buffalo Ungvar” вул. Тельмана 2Г - 7 жовтня  з 09:00 до 11:30. 
Жеребкування та урочисте відкриття в БК «Buffalo Ungvar» 7 жовтня о 12:00. 
Кваліфікаційні ігри: 7 жовтня. 
Ігри плей-офф: 
1/2 фіналу, фінал - 8 жовтня. 
Після завершення фіналу - урочиста церемонія нагородження переможців. 
Попередня реєстрація відкрита на сайті llb.su. 
 
Матчі кваліфікаційного раунду проводяться до трьох виграних партій. 
Плей-оф  1/4 фіналу - до 4-х виграних партій. 
Півфінали - до 5-ти виграних партій. 
Фінал - до 6-ти виграних партій. 
 
 
3. Учасники турніру. 
До участі у третьому етапі кубка Закарпатської області запрошуються тільки гравці які 
проживають в Закарпатській області. Кількість учасників не обмежена  
 
4. Форма одягу. 
Клас «А» (туфлі, однотонні брюки та сорочка, жилет - метелик по бажанню). Принцип 
“повсякденної елегантності” - ОБОВ’ЯЗКОВИЙ. Гравці, чий одяг не відповідатиме цим 
вимогам, до участі у турнірі допущені не будуть! 
 
5.  Керівництво змаганнями. 
Загальне керівництво організацією та проведенням змагань здійснює Федерація більярдного 
спорту Закарпатської області (далі - Федерація). 
Керівництво та відповідальність за підготовку місць та безпосереднє проведення змагань 
покладається на більярдний клуб «Buffalo Ungvar», Федерацію більярдного спорту 
Закарпатської області та Головну суддівську колегію, сформовану і затверджену 
Федерацією. 
Головна суддівська колегія виконує свої повноваження згідно з діючими правилами з 
більярдного спорту, які відповідають міжнародним правилам, затверджені Федерацією та 
Міністерством України у справах сім'ї, молоді та спорту від 28 листопада 2001р. а також 
цього Положення. 
У разі суперечок і розбіжностей остаточне рішення приймає Головна суддівська колегія. 
Головний суддя Олександр Сайков, тел.: +38(067)3104592, e-mail: olexandrsaykov@gmail.com 
 
 
6. Порядок підготовки споруд та дотримання безпеки учасників і глядачів при проведенні 
змагань.  
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.12.1998 року № 2025 "Про 
порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для 
проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів": підготовка спортивних 
споруд покладається на їх власників (орендарів); контроль за підготовкою спортивних 
споруд та забезпеченням безпеки під час проведення змагань здійснюють Головні суддівські 
колегії, сформовані та затверджені Федерацією; власник (орендар) спортивної споруди не 



менш ніж за 4 години до початку змагань зобов'язаний подати в Головну суддівську колегію 
акт про його готовність до проведення змагань. Невиконання вимог, передбачених цим 
пунктом, що стали причиною виникнення надзвичайних обставин під час проведення 
змагань, тягне за собою відповідальність. 
 
7. Умови прийому та фінансування. 
Всі витрати учасників і тренерів на участь в змаганнях, проїзд до місця проведення змагань і 
назад, добові, збереження заробітної плати, розміщення, харчування забезпечують 
організації, що відряджають або учасники за рахунок власних коштів. 
Витрати на організацію змагань - за рахунок приймаючої сторони, інших залучених 
позабюджетних надходжень і частково за рахунок благодійних внесків від учасників 
змагань. 
Благодійний внесок для учасників змагань становить 350 (триста п’ятдесят) гривень. Для 
юнаків до 16-ти років, ветеранів старше 50-ти років і жінок - 200 гривень. 
 
8. Призовий фонд. 
Призовий фонд турніру формується із 80% від суми вступних внесків (добавка від клубу) та 
розподіляється на 4 місць: 
1 – 40% 
2 – 30% 
3-4 – по 15% 
 
9. Розміщення учасників. 
Для проживання учасників будуть запропоновані готелі міста та квартири в приватному 
секторі. Відповідальна особа за розміщення учасників Олександр Сайков, тел: 
+38(067)3104592, e-mail: olexandrsaykov@gmail.com 
 
10. Інформаційна підтримка. 
Інформаційну підтримку турніру здійснюють: 
Федерація більярдного спорту Закарпатської області 
(https://www.facebook.com/groups/1395379907184694/?ref=bookmarks) 
Ліга любителів більярду - http://www.llb.su/ 
 
11. Увага! Всі призери повинні бути присутніми на нагородженні у встановленій формі 
одягу. У разі невиконання цього пункту, організатори залишають за собою право на 
невиплату призові гравцям, які не присутні на нагородженні. 
 
Дане положення є викликом на турнір. 
 
 
 


